
                        平成 29 年度第３回 出雲市子ども・子育て会議 

 

 

児童の放課後・休日に関するアンケート結果について 

 

◆実施概要 

  小学生児童の放課後や休日の過ごし方について、その実態と保護者のニーズを把握するた

め、次のとおりアンケート調査を行った。 

◇実施主体：出雲市（子ども政策課）・出雲市教育委員会（教育政策課）との共同実施 

◇実施時期：平成２９年９月 ◇対象：市内全小学１～５年生の保護者（抽出調査） 

◇配付数３，７４５（全児童数９，５２８のうち） 回答数３，１３１ 回答率８３．６％ 

◇アンケート内容：昼間の保護者等の在宅状況、児童の今年度・来年度の放課後・休日の過

ごし方、児童クラブの利用希望時間帯など８項目 

※アンケート結果については、「いきいきこどもプラン」をはじめ子育て支援や社会教育に

係る各種計画・施策への反映を図る。 

 

◆放課後児童クラブの入会希望について 

  本アンケートにおいて、現在と来年度の放課後等の過ごし方についての設問を設け、放課

後児童クラブの利用ニーズ（入会希望）等の把握を行った。 

 ◎アンケート結果 

   現在の平日放課後の過ごし方 図１  来年度の平日放課後の過ごし方 図２ 

 ◎入会希望率の算定 

   児童の来年度の平日放課後の過ごし方について、「放課後児童クラブ、児童館で過ごさ

せたい」を第１希望で選択した割合(A)のうち、同居家族のうち平日放課後に児童の面倒

をみる大人が「いない日が多い」または「いつもいない」を選択している割合を抽出し、

放課後児童クラブへの入会希望率(B)とした。 

 〔入会希望率〕 

学年 

（来年度の学年） 

抽出前 

入会希望率(A) 

抽出後 

入会希望率(B) 

H29 入会率 

実績(C) 

１年（２年） 42.0％ 33.0％ 41.5％ 

２年（３年） 33.2％ 27.4％ 29.5％ 

小計 37.7％ 30.2％ 35.4％ 

３年（４年） 15.7％ 12.2％ 8.6％ 

４年（５年） 5.2％ 4.0％ 2.5％ 

５年（６年） 3.9％ 2.6％ 0.9％ 

小計 8.2％ 6.2％ 4.0％ 

 

 ◎量の見込への反映 

  ４～６年については、入会希望率(B)が入会率の実績(C)を上回ることから、実際の利用 

ニーズとみなし、量の見込への反映を行う。 

 

資料○ 

資料 ５ 
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現在の平日放課後の過ごし方 図１ 

  低学年（１～３年）      高学年（４～５年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

来年度の平日放課後の過ごし方 図２ 

  低学年（１～２年＝来年の２～３年）    高学年（３～５年＝来年の４～６年） 
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